Drehimpulserhaltung (keine aueren Momente wahrend des Kuppelns):
Jo, +3,0, = (J+3,)0
gemeinsame Winkelgeschwindigkeit nach dem Kuppeln:

— leOI + 'J2a)02
J +J,

Verlust an mechanischer Energie (Differenz der kinetischen Energien):

JIJZ
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AT = 5[(‘]1(031 + Jza)gz) - (Jl + \]2)0)2] = m(@oz — 0)01)2

aktueller Flachendruck (Kupplungsscheiben)

olt) = ;F(:) mit F(f)= Fo{l—exp(—%ﬂ

aktuelle Reibungskraft am Flachenelement dA

dFg (t) = up(t)dA = up(t)2zrdr

aktuelles Teilmoment bzgl. Flaichenelement dA
dM(t) = £rdF,(t) = £rup(t)2ardr

aktuelles Antriebs (Brems) - moment
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M(t) = i27t,up(t)T r’dr = J_rzzmp(t)% = i% UF(HR
0



Drallsatz (Achse, Scheibe 2)
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